



## 广东湛江地标商务中心项目开工建设

华夏早报讯(记者 钱岩周娟)蓝色海东,扬帆起航。1月27日上午,湛江地标商务中心项目在广东省湛江市海东新区举行开工典礼。

湛江地标商务中心项目是湛江市政府招商引资的重点建设项目。项目由广西平铝集团和广西金融投资集团共同投资,中建五局承建,占地面积7.5万平方米,总投资约50亿元,建设工期为5年。

本项目位于湛江市一湾两岸核心临海区域,毗邻省运会奥体中心,整个项目由1栋79层360米高的5A甲级写字楼及星级酒店、3栋高级商务公寓、8栋住宅及大型商业广场组成的地标式综合体,总建

筑面积68万平方米,主体建筑共79层360米高,高度几乎与美国纽约帝国大厦齐平,建成后将成为粤西第一高楼。项目集五星级花园酒店、大型商业广场、企业总部办公为一体,配套温泉入户公寓、城市海洋馆、海水泳池、游艇码头等休闲文化场所,是一座高端、时尚、先进的现代化城市综合体。

作为湛江市地标性建筑,该项目倍受各界关注。广西平铝集团携手广西金融投资集团和中建五局,一起按高标准、严要求、硬质量的建设宗旨精心建造,将国际最先进的设计理念与品牌定位有机结合,努力建设一座人民满意、百姓

自豪的标志性建筑,把项目打造成为湛江市的样板工程和精品工程,为湛江增添一道亮丽的风景线。

该项目建设将深入贯彻落实科学发展观,践行国家节能减排计划,注重保护生态环境和节约能源,以一流的建设质量和一流的施工效率,用心组织,潜心管理,确保项目顺利建设,早日竣工。

广西平铝集团董事长谢志强表示,项目的建成,将进一步完善城市基础设施和城市功能,扩大对外经贸交流与合作,极大地提升湛江市的地位形象、知名度和美誉度。届时,项目将与周围的沿海大



道、湛江金融中心区、省运会奥体中心一起成为湛江市城市扩容的商业活动中心,为加快湛江建设步伐作出重要贡献,

对湛江未来经济发展具有里程碑意义。

## 湖南涟源六亩塘镇开展禁毒宣传

华夏早报讯(记者 谭如日)近日,湖南省涟源市六亩塘镇开展“今冬明春”禁毒宣传活动,对全镇居民进行禁毒宣传。

六亩塘镇专职副书记梁体文带队进行宣,他对青少年进

行毒品知识讲解,劝诫青少年不要尝试毒品,要学会拒绝毒品,要养成良好的生活习惯引导青少年积极健康地生活。

本次活动对附近的居民进行禁毒教育,包括发放禁毒手

册,讲解毒品有关知识,让人们更好地了解毒品的危害。当地居民对于此次禁毒宣传活动高度赞赏,同时也表示受益匪浅。

## 50万重疾理赔一天结案 太平人寿“秒赔”服务



华夏早报讯(记者 钱岩周娟 通讯员 胡小玲)都说保险公司收款很迅速,但要把钱拿出来却很难,没想到在太平人寿这理赔一点都不难!近日,太平人寿广西钦州中心支公司一起重疾理赔案件办结,患有尿毒症的客户张先生仅用时1天便获赔50万,且其购买的医无忧保单继续有效,太平人寿专业、高效的理赔服务获得客户及家属的一致好评。

张先生原本从事餐饮行业工作,生活和谐美满,不料却于2018年8月初被确诊为慢性肾功能不全尿毒症。得知结果后,正值壮年的张先生始终无法接受,经过家人与医院专家的再三劝导,才最终决定以积极的心态面对病魔。但考虑到高额的治疗费用,作为家里顶梁柱的张先生不免忧心忡忡。不幸中的万幸是,张先生的爱人十分信赖中国太平,曾为张先生分别投保了50万保额的太平福禄康瑞重大疾病保险和太平医无忧保险。没想到正是这份信任,在张先生全家最困难的时候,为他们送上了一份温暖和希望。

2018年9月,张先生首次申请住院理赔,获得医无忧赔

付9900余元医疗费用。透析90天后,张先生再次申请福禄康瑞重疾理赔50万元。接到报案后,太平人寿广西分公司高度重视,即刻安排理赔主管进行探视慰问,详细了解客户病情及相关情况,为客户提供专业的健康知识和理赔手续讲解。

2018年11月27日,张先生办理出院当天上午,太平客服人员再次上门探视,并使用手机为其操作“秒赔”理赔服务。2018年11月28日该案件理赔审核通过,张先生最终获得50万重疾理赔金,其购买的医无忧保险继续有效,即张先生后续住院还可继续申请医疗费用理赔。太平人寿高太平人寿高效、贴心的理赔服务,犹如一场及时雨温暖了张先生的心,也给张先生一家带来了信心和希望。

近日,张先生爱人亲自将一面“大病无情太平有爱,快速理赔雪中送炭”的锦旗送到了太平客服人员手中,以示谢意。感念于对保险的信任,张先生爱人正准备为自己的家人购买更全面的太平人寿保险,让太平人寿呵护全家人的健康和幸福。

## 国家发改委赴吉林省汪清县扶贫慰问

华夏早报讯(记者 张邦毛)记者从国家发展改革委获悉,按照国务院扶贫开发领导小组统一部署,受国家发展改革委党组书记、主任何立峰委托,近日,国家发展改革委党组成员、副主任连维良带队赴定点扶贫县吉林省汪清县开展扶贫慰问调研。

连维良在汪清县主持召开了基层扶贫干部和挂职干部座谈会,详细了解汪清县脱贫攻坚工作推进情况,与汪清县扶贫干部、国家发展改革委挂职扶贫干部进行了深入交流,广泛听取基层扶贫干部、挂职干部和贫困群众对国家发展改革委开展中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改的意见建议,并

赴汪清县东光村看望慰问了贫困群众。

连维良对汪清县脱贫攻坚工作和取得的成效给予了充分肯定,提出汪清县要深入学习领会习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,进一步压紧压实工作责任,用好产业扶贫、教育扶贫等政策,确保2019年如期实现脱贫摘帽目标。连维良表示,国家发展改革委对脱贫攻坚和定点扶贫工作高度重视,何立峰主任多次就脱贫攻坚和定点扶贫工作作出明确部署,国家发展改革委将一如既往地支持汪清县脱贫攻坚,对汪清县提出的有关诉求和意见建议进行认真研究,对符合条件的项给予积极支持。同

时,要求国家发展改革委挂职扶贫干部珍惜到汪清县挂职扶贫的机会,按照中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见要求,加强对提升贫困地区基本公共服务水平、开展产业扶贫、推动边境地区军民融合发展等问题的调查研究,主动发挥桥梁纽带作用,积极建言献策,助力汪清县如期打赢脱贫攻坚战。

调研期间,国家发展改革委人事司负责人对挂职干部应遵守的工作纪律提出了明确要求;国家发展改革委工会向挂职干部发放了慰问金;国家发展改革委办公厅、地区司、人事司、直属机关党委有关负责人员参加了扶贫慰问调研。

## 伪造机动车号牌 湖南一男子被行拘八日

华夏早报讯(记者 王刚 通讯员 阳望春 杨立新)记者从湖南省城步县交警大队获悉,该队日前查获一起伪造号牌案,驾驶员杨某某被依法行政拘留。

1月22日10时50分许,城步交警大队民警在儒林镇白云洞地段巡逻执勤时,发

现一台悬挂贵H92XXX号牌的中型货车停在路边,经民警初查货车驾驶员为杨某某,准驾车型为C1,驾驶证号为43052919921102XXXX,经询问杨某某得知,货车号牌系伪造号牌,车辆没有注册登记。目前,该车已依法被城步交警大队暂扣,并开具公安强制措施

凭证,驾驶员杨某某被城步公安局依法作出行政拘留八日的处罚。

记者了解到,从2018年10月10日起,城步全面展开打击假牌套牌假证违法行为专项整治行动,严厉打击假牌套牌假证违法行为,现已取得初步成效。

## 人大代表慰问因病致困群众

华夏早报讯(记者 罗晓天 通讯员 王润平)1月29日,四川省雅安市雨城区人大代表刘先进联系国际狮子会中国区四川管委会成员陈启鑫、李琦,

共同前往雨城区姚桥新区石马社区,上门看望慰问因病卧床困难群众单丽蓉,向她致以新年的祝福问候,并送上节日的生活物资。

单丽蓉一家向来访领导表示,感谢党和政府及社会各界人士长期给予全家的帮助,她一定会乐观、坚强面对生活,早日战胜病魔,重返工作岗位。

